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LÍNGUA PORTUGUESA  

TEXTO 

THEODORE DREISER (1871 – 1945) 

Primeiro nome de destaque na literatura dos 

Estados Unidos no século XX, Theodore 

Dreiser também foi o primeiro escritor 

profissional daquele país sem ascendência 

britânica – o pai era um imigrante alemão. Suas 

origens foram humildes. Ele ensinou a própria 

mãe a escrever quando ainda tinha 12 anos. Se 

Henry James não estava escrevendo, podia 

bancar “o homem desocupado”. Se Dreiser não 

estava escrevendo, estava simplesmente 

desempregado. Como personagem do mundo 

literário, Dreiser não se confrontou apenas com 

o recato sexual vitoriano, mas também 

desafiou os pressupostos sobre quem poderia 

ou não ser um escritor.  

A aprovação crítica não era constante. 

Polarizador, Dreiser costumava atrair a 

reprovação dos críticos. F. R. Leavis, disse que 

ele escrevia como se não tivesse uma língua 

natal. Lionel Trilling o usou como exemplo do 

anti-intelectualismo americano. John 

Berryman afirmou que ele “escrevia como um 

hipopótamo”. Dreiser, com regularidade, 

perpetrava frases constrangedoras. Apesar 

disso, seus melhores romances tiveram sucesso 

em redefinir paradigmas culturais previamente 

estabelecidos, ao mesmo tempo que 

capturavam imagens definitivas dos Estados 

Unidos urbanos.  

Sister Carrie é a história de uma “mulher 

perdida”, mas isenta de conclusões moralistas, 

escrita sob um pano de fundo social espaçoso 

o suficiente para incluir hotéis luxuosos e lojas 

de departamentos, bem como fábricas sórdidas 

e pardieiros de Nova Iorque e Chicago. Uma 

tragédia americana começa seguindo uma 

trilha bem conhecida: um rapaz pobre se 

apaixona pela filha de um rico. Mas termina 

com uma execução e não com um casamento, 

abrindo caminho para a narração de crimes 

reais que conduziu até A Sangue Frio (1968), 

de Truman Capote, e A Canção do Carrasco 

(1979), de Norman Mailer.  

(PATRICK, Julien. 501 Grandes Escritores. 

São Paulo: Sextante, 2009, p. 251).   

QUESTÃO 01 

De acordo com o autor do texto, analise os 

itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa 

correta:  

I – Dreiser é o grande destaque da história da 

literatura norte-americana.  

II – Dreiser tinha ascendência britânica e 

alemã.  

III – Dreiser aprendeu a escrever aos 12 (doze) 

anos de idade.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro. 

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.    

QUESTÃO 02 

De acordo com o autor do texto, analise os 

itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa 

correta:  

I – Truman Capote foi companheiro de escrita 

de Dreiser.  

II – As obras de Dreiser tratavam apenas de 

temas violentos.  

III – O estilo de Dreiser foi sempre muito bem 

recebido pela crítica.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.   

QUESTÃO 03 

Assinale a alternativa que NÃO apresenta um 

sinônimo para a palavra “recato”, utilizada 

pelo autor no final do primeiro parágrafo do 

texto:  

(A) integridade.  

(B) ignomínia. 

(C) moralidade. 

(D) pudicícia.  

(E) pudor.  
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QUESTÃO 04 

No que se refere à colocação pronominal, 

analise os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – Não pertube-nos.  

II – Nunca se afaste daqui. 

III – Nunca aborreça-se.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e II são verdadeiros. 

(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.  

   

 

QUESTÃO 05 

Com relação aos substantivos coletivos, julgue 

os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – cabido: conjunto de cônegos.  

II – cambada: conjunto de caranguejos.  

III – caterva: conjunto de desordeiros.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros. 

 

 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO 

QUESTÃO 06 

A sequência a seguir é infinita e obedece a um determinado padrão. Sabendo disso, quantos pontos 

formarão o passo 12 dessa sequência? 

 

(A) 114 

(B) 124 

(C) 144 

(D) 154 

(E) 164 
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QUESTÃO 07 

Qual o valor da diferença entre o perímetro da figura 1 e a figura 2? Considere duas casas decimais 

para o valor de pi. 

 

 

(A) 6,58 m 

(B) 7,58 m 

(C) 8,58 m 

(D) 9,58 m 

(E) 10,58 m 

QUESTÃO 08 

A tabela a seguir mostra a cotação do dólar em reais durante um determinado período. Qual foi a 

variação em porcentagem da cotação do dia 21/08/2021 em relação ao dia 18/08/2021? 

 

 

(A) - 3,21 % 

(B) + 3,21 % 

(C) - 4,21 % 

(D) + 4,21 % 

(E) + 5,21 % 
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QUESTÃO 09 

A nota final para uma disciplina de uma escola é a média ponderada das notas A, B e C , cujos pesos 

são 1, 2 e 3, respectivamente. Um aluno obteve nota A = 3 e nota B = 6. Quanto ele deve obter 

em C para que sua nota final seja 6 ? 

 

(A) 5 

(B) 6 

(C) 7 

(D) 8 

(E) 9 

QUESTÃO 10 

Cinco máquinas de envase de refrigerante tem o mesmo ritmo de trabalho e, funcionando 8 horas por 

dia, enchem 600 garrafas por dia. O número de garrafas que serão envasadas por 12 dessas máquinas, 

funcionando 10 horas por dia, durante 5 dias, será igual a: 

(A) 1800 

(B) 3600 

(C) 5400 

(D) 7200 

(E) 9000 

 

ATUALIDADES 

QUESTÃO 11 

De acordo com o portal G1, as atletas 

brasileiras brilharam, em Tóquio (2021), 

fechando os Jogos com o melhor desempenho 

até agora em todas as Olimpíadas de que 

participaram. Elas subiram ao Pódio: 

(A) 10 vezes, foram 3 ouros, 4 pratas e 3 

bronzes. 

(B) 9 vezes, foram 3 ouros, 4 pratas e 2 

bronzes. 

(C) 8 vezes, foram 2 ouros, 4 pratas e 2 

bronzes. 

(D) 7 vezes, foram 2 ouros, 3 pratas e 2 

bronzes. 

 

(E) 6 vezes, foram 2 ouros, 2 pratas e 2 

bronzes. 

QUESTÃO 12 

Foi a primeira atleta do país a ganhar duas 

medalhas numa única Olimpíada.   

(A) Rayssa Leal. 

(B) Mayra Aguiar. 

(C) Rebeca Andrade. 

(D) Martine Grael. 

(E) Kahena Kunze.  
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QUESTÃO 13 

O Ministério Público de São Paulo e a CPI da 

COVID-19 (CPI da Pandemia), investigam a 

prescrição de medicamentos ineficazes, contra 

o tratamento da COVID-19, que resultou em 

morte de diversos pacientes, pela operadora de 

Saúde: 

(A) Amil. 

(B) Bradesco Saúde. 

(C) Intermédicas. 

(D) Unimed. 

(E) Prevent Senior. 

QUESTÃO 14 

Uma crise diplomática que surgiu, em 2020, 

entre Brasil e China, foi assunto que se 

destacou nas notícias. Um dos motivos foi um 

comentário do até então ministro da Educação 

brasileiro, ________________, em uma rede 

social, em que insinuou que a China iria sair 

fortalecida da crise atual, associando a origem 

da Covid-19 ao país asiático. 

Assinale a alternativa que preenche, 

corretamente, a lacuna do texto: 

(A) Abraham Weintraub. 

(B) Milton Ribeiro. 

(C) Ricardo Vélez Rodrigues. 

(D) Fábio Faria. 

(E) Onyx Lorenzoni. 

QUESTÃO 15 

Muitos artistas brasileiros foram acometidos e 

mortos pela COVID-19. Destes, não se 

enquadra nesse Relato: 

(A) Agnaldo Timóteo. 

(B) Tarcísio Meira. 

(C) Orlando Drummond. 

(D) Genival Lacerda. 

(E) Nelson Sargento. 

 

 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

QUESTÃO 16 

É a função estatística do Microsoft Excel que 

conta o número de células em um intervalo que 

satisfaz vários critérios: 

 

(A) = CONT.SE 

(B) = CONT.SES 

(C) = CONTAR.VAZIO 

(D) = CUPDIAS 

(E) = COVAR 

 

QUESTÃO 17 

No Microsoft Power Point, esta opção pode ser 

utilizada quando se deseja trabalhar na 

apresentação, sempre com um slide principal. 

Utilizada para apresentar uma explicação no 

slide e sempre retornar para ele, como se o 

mesmo fosse a tela de apoio principal. Trata-se 

da opção: 

 

(A) Efeitos. 

(B) Serviço on-line. 

(C) Hiperlink. 

(D) Apresentação de Slides.  

(E) Aplicar Estrutura. 

QUESTÃO 18 

No Microsoft Power Point, são opções 

disponíveis ao acessar a aba Exibir, exceto: 

 

(A) Ajustar à Janela. 

(B) Anotações. 

(C) Classificação de Slides. 

(D) Mostrar Comentários. 

(E) Zoom. 

 

 



Prefeitura Municipal de Rio Claro – SP – Processo Seletivo 01/2021             INSTITUTO AVANÇA SÃO PAULO 

 

 

ANALISTA DE GESTÃO MUNICIPAL                    Página 6 de 11 
 

QUESTÃO 19 

Observe o ícone, abaixo, extraído do Microsoft 

Word e assinale sua função, entre as 

alternativas: 

 

 

(A) Vídeos Online. 

(B) Obter Suplementos. 

(C) Adicionar Comentários. 

(D) Cabeçalho / Rodapé. 

(E) Modelos 3D. 

 

QUESTÃO 20 

Observe a imagem: 

 

O ícone, acima, representa um: 

 

(A) Editor de Imagem. 

(B) Editor de Planilha. 

(C) Editor de Texto. 

(D) Antivírus. 

(E) Browser. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

QUESTÃO 21 

No que se refere aos ativos da empresa, analise 

os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – São todos os bens e direitos de propriedade 

da empresa, mensuráveis monetariamente, que 

representam benefícios presentes ou benefícios 

futuros para a empresa.  

II – As suas contas patrimoniais são registradas 

de acordo com sua rapidez de conversão em 

dinheiro, chamado de “grau de liquidez”.  

III – Caixa e estoque de mercadorias fazem 

parte do ativo de uma empresa.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

QUESTÃO 22 

Com relação ao passivo de uma empresa, 

julgue os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – Evidencia toda a obrigação (dívida) que a 

empresa tem com terceiros.  

II – As suas contas patrimoniais estão 

ordenadas de acordo com o prazo de liquidação 

dessas obrigações, de menor prazo para o 

maior, chamado de “grau de exigibilidade”.  

III – Salários a pagar e alugueis a receber 

fazem parte do passivo de uma empresa.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.   
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QUESTÃO 23 

Com relação às despesas operacionais de uma 

empresa, analise os itens a seguir e, ao final, 

assinale a alternativa correta:  

I – São aquelas desnecessárias para vender os 

produtos, administrar a empresa e financiar as 

operações.  

II – São todas as despesas que contribuem para 

a manutenção da atividade operacional da 

empresa.  

III – Os principais grupos são: despesa de 

vendas; despesas administrativas; e despesas 

de reparo.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e III são verdadeiros.  

(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.  

 

QUESTÃO 24 

Com relação aos princípios contábeis, analise 

os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – Entidade.  

II – Descontinuidade.  

III – Atualização Monetária.  

IV – Prudência.  

(A) Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

(B) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(C) Apenas os itens I e IV são verdadeiros.  

(D) Apenas os itens I, II e IV são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 25 

Ainda no que tange aos princípios contábeis, 

analise os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I –Princípio da continuidade: presume-se que a 

empresa não continuará em operação no 

futuro.  

II – Princípio da competência: determina que 

os lançamentos das operações sejam 

reconhecidos nos períodos em que ocorreram, 

não importando o recebimento ou pagamento.  

III -  Princípio da prudência: determina a 

adoção do menor valor para os componentes 

do Ativo e do maior valor para os do Passivo, 

sempre que se apresentem alternativas 

igualmente válidas para a quantificação das 

mutações patrimoniais.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

QUESTÃO 26 

No que se refere à jornada de trabalho, analise 

os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – As horas suplementares à duração do 

trabalho semanal serão pagas com o acréscimo 

de 30% sobre o salário-hora normal.  

II – É facultado ao empregado contratado sob 

regime de tempo parcial converter um terço do 

período de férias a que tiver direito em abono 

pecuniário.  

III – A remuneração da hora extra será, pelo 

menos, 50% superior à da hora normal.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  
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QUESTÃO 27 

Ainda no que se refere à jornada de trabalho, 

analise os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – Entre duas jornadas de trabalho haverá um 

período mínimo de 11 horas consecutivas para 

descanso.  

II – Os intervalos de descanso serão 

computados na duração do trabalho.  

III – A hora do trabalho noturno será 

computada como de 55 minutos e 20 segundos.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros. 

 

 QUESTÃO 28 

Com relação ao direito às férias, julgue os itens 

a seguir e, ao final, assinale a alternativa 

correta:  

Após cada período de 12 meses de vigência do 

contrato de trabalho, o empregado terá direito 

a férias, na seguinte proporção:  

I – 30 dias corridos, quando não tiver faltado 

ao serviço mais de cinco vezes.  

II – 24 dias corridos, quando houver tido de 8 

a 14 faltas.  

III – 18 dias corridos, quando houver tido de 

12 a 25 faltas.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

 

 

 

QUESTÃO 29 

No que se refere à segurança e à medicina do 

trabalho, cabe às empresas:  

I – adotar as medidas que lhes sejam 

determinadas pelo órgão regional competente.  

II – facilitar o exercício da fiscalização pela 

autoridade competente.  

III – cumprir e fazer cumprir as normas de 

segurança e medicina do trabalho.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

QUESTÃO 30 

Com relação ao contrato individual do 

trabalho, analise os itens a seguir e, ao final, 

assinale a alternativa correta:  

I – Contrato individual de trabalho é o acordo 

tácito ou expresso, correspondente à relação de 

emprego.  

II – Para fins de contratação, o empregado não 

exigirá do candidato a emprego comprovação 

de experiência prévia por tempo superior a seis 

meses no mesmo tipo de atividade.  

III – O contrato por prazo determinado também 

será válido em se tratando de contrato de 

experiência.  

(A) Apenas o item é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros. 
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QUESTÃO 31 

Com relação aos atos administrativos, analise 

os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – Atestados e certidões são exemplos de atos 

administrativos enunciativos.  

II – Finalidade e motivo são os únicos atributos 

do ato administrativo.  

III – O ato vinculado é discricionário com 

relação ao motivo e à finalidade.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

QUESTÃO 32 

Ainda com relação ao ato administrativo, 

julgue os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

I – Seus atributos são a presunção de 

legitimidade e veracidade dos atos 

administrativos e a auto-executoriedade, mas 

apenas quando consolidados pelo Chefe do 

Executivo.  

II – O motivo é requisito eventual do ato 

administrativo, só estando presente em atos 

administrativos complexos.  

III – O motivo e a motivação do ato 

administrativo não se confundem; o motivo 

representa os pressupostos de fato, enquanto a 

motivação é a justificativa por escrito da 

existência de tais pressupostos.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros. 

 

 

 QUESTÃO 33 

São considerados princípios da licitação, 

EXCETO:  

(A) igualdade.  

(B) pessoalidade.  

(C) moralidade. 

(D) legalidade.  

(E) publicidade. 

 

QUESTÃO 34 

No que se refere à Lei n. 10.520/2002, a fase 

externa do pregão será iniciada com a 

convocação dos interessados e observará as 

seguintes regras:  

I – do aviso constarão a definição do objeto da 

licitação, a indicação do local, dias e horários 

em que poderá ser lida ou obtida a íntegra do 

edital.  

II – o prazo fixado para a apresentação das 

propostas, contado a partir da publicação do 

aviso, não será inferior a 5 (cinco) dias.  

III – examinada a proposta classificada em 

primeiro lugar, quanto ao objeto e valor, caberá 

ao pregoeiro decidir motivadamente a respeito 

de sua aceitabilidade.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.    
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QUESTÃO 35 

Com relação à competência tributária, analise 

os itens a seguir e, ao final, assinale a 

alternativa correta:  

É vedado à União, aos Estados, ao Distrito 

Federal e aos Municípios:  

I – estabelecer limitações ao tráfego, no 

território nacional, de pessoas ou mercadorias, 

por meio de tributos interestaduais ou 

intermunicipais.  

II – instituir ou majorar tributos em qualquer 

circunstância.  

III – cobrar imposto sobre o patrimônio e a 

renda com base em lei posterior à data inicial 

do exercício financeiro a que corresponda.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

QUESTÃO 36 

No que se refere ao Imposto sobre a 

Importação, analise os itens a seguir e, ao final, 

assinale a alternativa correta:  

I – É da competência dos Estados, apenas.  

II – O importador é contribuinte do imposto.  

III – O arrematante de produtos apreendidos ou 

abandonados é contribuinte do imposto.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

 

 

 

 

QUESTÃO 37 

No que se refere ao Imposto sobre a 

Propriedade Territorial Rural, analise os itens 

a seguir e, ao final, assinale a alternativa 

correta:  

I – É de competência dos Municípios.  

II – A base do cálculo é o valor fundiário.  

III – O possuidor do imóvel não é contribuinte 

do imposto.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros.  

 

QUESTÃO 38 

Com relação ao Imposto sobre a Propriedade 

Predial e Territorial Urbana, julgue os itens a 

seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:  

I – É da competência dos Municípios.  

II – A base do cálculo do imposto é o valor 

venal do imóvel.  

III – O possuidor do imóvel também é 

contribuinte do imposto.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros. 
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 QUESTÃO 39 

No tocante aos Imposto sobre Produtos 

Industrializados, analise os itens a seguir e, ao 

final, assinale a alternativa correta:  

I – É de competência da União.  

II – É seletivo em função da essencialidade dos 

produtos.  

III – O arrematante de produtos apreendidos ou 

abandonados, levados a leilão, também é 

contribuinte do imposto.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens I e II são verdadeiros.  

(E) Todos os itens são verdadeiros. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 QUESTÃO 40 

Com relação ao Imposto sobre Renda e 

Proventos de Qualquer Natureza, julgue os 

itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa 

correta:  

I – É de competência dos Municípios.  

II – A base de cálculo é o montante, real, 

arbitrado ou presumido, da renda ou dos 

proventos tributários.  

III – A incidência do imposto independe da 

denominação da receita ou do rendimento, da 

localização, condição jurídica ou 

nacionalidade da fonte, da origem e da forma 

de percepção.  

(A) Apenas o item I é verdadeiro.  

(B) Apenas o item II é verdadeiro.  

(C) Apenas o item III é verdadeiro.  

(D) Apenas os itens II e III são verdadeiros.  

(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


